

BESZÁMOLÓ

Nagy Enikő

ERASMUS+ KA1 mobilitási program

ICT supported tools and methods for the integration of disadvantaged citizens through adult education című képzéséről

2018.10.08.-2018.10.12.

Castellon, Spanyolország

Az Európai Unió ERASMUS+ KA1 programjának keretében intézményünk két munkatársat delegálhatott a spanyol egyetemvárosba, Castellonba, ahol az egyetemmel szorosan együttműködő kutatási-IT társ intézménynél, a CIDET nel vettünk részt kolleganómmal az öt napos továbbképzésen.

A képzés előzetesen megfogalmazott igényeinkhez idomult, miszerint a fő témán belül- mely a felnőttoktatás új módszertani útjait ígérte- szerettünk volna minél gyakorlatiasabb képzést, s az itthoni tevékenységeinkbe szorosan beágyazható ismereteket szerezni.

A képzés két fő tematika mentén alakult. Egyfelől a felnőttoktatás új útjait kerestük, melynek keretén belül olyan új online felületeket ismertünk meg, melyek segítségével távoktatási programokat tudunk szervezni. A felület, amelyet a spanyol partner fejleszt, s amely mindenki számára hamarosan elérhetővé válik, jelenleg teszt üzemmódban a spanyol 3. egyetem tagjainak használatában működik. A rendszer sokkal felhasználóbarátabb idősebbek számára, mint pl. a moodle felülete, s ennek következtében felhasználási területe is szűkebb. A rendszer tanulmányozása után megbeszéltük a spanyol partnerrel, hogy amennyiben a teszt üzemmód lezajlik, mi is szívesen alkalmazzuk a rendszert idősebb tanulóinknak szervezett online kurzusainknál a jövőben. A másik nagy témakörünk az oktatásban használható WEB2.0 eszközök voltak. Áttekintettük többek között a Padlet, Geoguess, Kahoot, Symbaloo, Hot potato, Tinkercad és a videószerkesztő OpenShot program is. Számomra ezek közül a legizgalmasabb újdonság a 3D nyomtatóhoz kapcsolódó Tinkercad program volt. Nem csupán a nyomtatás és annak végterméke, hanem az a tanulási folyamat, ahogy az ember megtanulja megszerkeszteni a nyomtatni kívánt tárgyat volt igen izgalmas. A matematikai gondolkodást, a térlátást, az It készségeket és a kooperatív tanulást is fejleszti a rendszer, melyet minden korosztály képzési anyagába beilleszthetőnek tartok. A képzés 5 napja alatt hasznos információkkal gazdagodtunk, melyeket itthoni oktatási tevékenységeinkben is fel fogunk tudni használni.